

待婚族成现阶段刚需主力军

公积金新政、央行降息等利好促进成交

专刊记者 刘杭慧

近日,如果在各楼盘售楼处转转,都能看到一些年轻情侣的身影。据一家售楼处置业顾问介绍,进入四五月份结婚旺季,近期成交的楼盘以婚房用途居多。去年下半年至今,政策一直在利好楼市,而港城公积金的政策的调整以及前段时间的央行降息更是促进了这种形势的发展。



“80后”渐成购房消费主力军

记者在一家售楼处见到了邵晓伟,他已经参加工作一年左右,对于买房有自己的小算盘。

1988年生人的他,是个典型的“80后”。他目前虽然还没有结婚对象,但是他却十分热衷于看房子,周末没事就去各个楼盘看看,“每次看到样板间,我就格外有买房的

冲动。”用他的话说就是,“我得提前为我的婚房筹划呀。”

在莱山区某售楼处,邵晓伟左逛逛右看看,十分心动,“周围有商场,交通也挺方便,总体来说是我看过性价比最高的了。”邵晓伟盘算道,“现在租房每个月都要1000元左右,还不如用这些钱还贷款呢,这样

起码有一套房子是属于自己的。”

作为一个庞大的青年群体,如今“80后”已经迅速成长起来,而且大部分已经进入谈婚论嫁阶段。与3年前购房主力年龄集中在30岁-40岁相比,现在,不少年轻人在超前消费意识的支配下加入了购房大军,成为一股不可忽视的力量。

婚房成楼市中坚力量

楼市经历了长时间重压,从2014年下半年起,因政策放松、房价平稳等利好因素,楼市形势一路大好。业内对于婚房有一个共识,就是,它被证明是房地产产品中最具有市场潜力,也最能抵御开发风险的产品。现在又进入了结婚旺季,婚房又在首次置业中成为主力,伴随着“80后”“90后”扎堆结婚,“婚

房热”时下已成为绽放在楼市的一股暖风。
在本报购房节上有抢眼表现的兴盛·铭仕城的置业顾问告诉记者,在成交的50多套住宅中,有近一半的是新婚夫妇或者单身小白领,这部分人比较热衷于总价低、90平方米左右的户型,“项目本身靠近烟台二中,属于高新区的纯学

区房,很多年轻人在高新区的首选就是我们这里。”

刚刚经历“裸婚”的陈先生与伊小姐最近也忙着四处看房。“结婚的时候资金紧张就没买房子,租房住很不方便,现在房价降了,有一定选择的空间,先选择一套小户型,等将来条件好了,再想办法换大点的。”陈先生说。

公积金政策利好刚需

近期,烟台正式下发《关于适当调整烟台市住房公积金贷款政策的通知》,规定自5月1日起,烟台市个人住房公积金贷款额度提高到45万元,同时降低首付款比例,对购买首套住房且套型建筑面积在144平方米(含144平方米)以下的家庭,贷款首付款比例不低于20%;对购买144平以上的家庭,贷款首付比例不低于30%。

公积金新政对当前胶着的烟台楼市来说无异于一场及时雨,而公积金新政的出台对于急需购置婚房刚需置业者而言更是一件大喜事,莱山区金地·格林世界的售楼处内,市民孙先生正在看房。“我是来给儿子看房的,现在公积金贷款的额度高了,我想趁这个机会给他买套房。”孙先生说。

记者先后走访了万科·假日风景、中铁逸都、大成门等小区,公积金新政的出台对于销售都有了实质性的拉动。业内人士分析,任何房地产新政从出台到完全落地,中间都有缓冲期,公积金贷款新政是4月28日出台的,5月1日就正式施行,时间间隔很短。受新政影响,今后购房者数量肯定会增多。

看看咱烟台有哪些楼盘适合做婚房?

越秀·星汇金沙



推荐理由:目前项目一期清盘,价格低,86-120平方米小高层零首付,现房销售。

项目简介:越秀·星汇金沙,滨海风情大盘。总建筑面积约50万平方米,位于开发区北京中路与杭州大街交会处,近守万米金沙滩,拥享珍稀原生海滩。

项目分三期,首期由14栋舒适小高层和观海高层组成,并有1万多平方米的社区商业配套,12班幼儿园及市政规划小学,满足社区生活需求。现代滨海风情建筑风格,与海水、沙滩、绿树自然有机融为一体,突出越秀地产追求卓越的建筑理念。

万科城



推荐理由:精装房省时省心、拎包入住,万科大品牌,物业好,有保障。

项目简介:万科城是万科“造城计划”的重要组成,致力于打造一座符合该座城市所需的优质生活城邦。万科物业是中国物业服务的百强企业。

万科城位于开发区北京中路与宁波路交会处的北于家村。项目总占地约24万平方米,总建筑面积为约75万平方米。项目规划总户数约6598户,容积率2.6,绿化率约40%,并配有停车位约4719个。同时万科特有的全面家居装修方案为业主提供品质生活保障。

金地·格林世界



推荐理由:高层有刚需户型、价格较低,目前推出新品,大品牌,物业好。

项目简介:金地·格林世界是政企合力打造的城央生活大盘,项目总占地3000亩,总建筑面积300万平方米,分为大四期。项目交通便利,北临轸大路、观海路,南至金斗山路。

项目为三十里堡、邹家、房家、杨家台、莱龙庄五村居原址上,进行的联村改造工程。项目位于莱山区青烟威荣城际铁路以南,东临烟台高速,西与核电产业园相连,南依青龙山生态旅游度假区,是滨海路街道最南部的五个村居。

福瑞福海门



推荐理由:位于三区交会处,地段优越,74-98平方米,12种户型选择性多,价格合理。

项目简介:福瑞福海门,19万平方米门户型社区,地处福山区福海路北首,对接开发区衡山路南首,同时辐射芝罘区西首,为三区核心交会区域。资深开发商福瑞地产,牵手一级资质的青岛建工,打造烟台首座工法优质示范工程,入驻即享繁华社区生活。

11栋住宅组成,产品面积74-98平方米,是福海路上唯一的小高层住区,artdeco建筑风格,45米宽阔楼间距,3大主题园林,彰显项目品质。